

Какая она – идеальная свадьба?

Говорят, октябрь – месяц свадеб. Так ли это – не знаю, но не думаю, что какой-то конкретный месяц может гарантировать то, что это знаменательное событие в жизни двух влюбленных пройдет идеально. Да и что такое, в конце концов, эта пресловутая идеальность? Кто создает рамки, законы, и нужны ли они? Представления о мире у каждого человека разные. Но обо всем по порядку.

А нужна ли свадьба?

В последнее время очень распространены так называемые гражданские браки. Кстати, сам термин, в принципе, неверный. Потому что гражданский брак – это всякий брак, который регистрируют в загсе. А то, что называют этим словосочетанием сегодня, обыкновенное сожительство. Так вот, многие почему-то считают, что если они живут вместе – жениться уже и не обязательно.

Но свадьба – прежде всего, самый приятный и светлый момент в жизни двух людей, которые действительно любят друг друга. Этим они показывают, что готовы соединить свои сердца не только на небесах (ну, так, во всяком случае, высказываются о совместной жизни романтики), но и на земле – то есть, два человека вполне осознанно берут на себя ответственность друг за друга. Опять же, родится ребенок – под какой фамилией ему расти? Сможет ли он сказать, что это его папа, не вызвав при этом насмешки или даже негодования у окружающих, которые прекрасно понимают, что сожительство – еще далеко не брак.

С чего начать?

Итак, вы решились на этот отважный шаг. Если вам не помогают родители, тогда делать нужно все самим. Прежде всего, проговорите вместе с любимым человеком, по возможности, во всех деталях, как именно вы видите празднование свадьбы. Если вы пришли к общему знаменателю, сообщите об этом родителям. И вот тут начинается самое интересное! Обычно родители могут занять две позиции. Первая – делайте, что хотите; вторая – все, что вы делаете, заведомо обречено на неудачу. Так вот, при любом из этих вариантов, помните, что это **ваша** свадьба – и делать ее нужно именно такой, какой **вы** ее видите.

Что делать дальше?

Для начала нужно составить план – что, где, когда примерно вы хотите и можете сделать. Есть несколько моментов, которые нужно решить для любой свадьбы. Заранее (желательно, за несколько месяцев) нужно заказать ресторан, купить платье и туфли невесте, костюм жениху. Затем найти хорошего фотографа и оператора, адекватного

Какая она – идеальная свадьба

Автор: tpc1801

28.11.2013 17:32 -

тамаду. Все, это основные вопросы. Дальше начинаются мелкие, на первый взгляд, но именно из них складывается идеальность свадьбы.

Нужно выбрать машину и транспорт, в котором с вами будут ездить гости. Затем заказать через Интернет или купить/взять на прокат в магазине украшения для зала и транспортных средств. Не забудьте про букет невесты. Жених должен заранее продумать, каким способом в день свадьбы он будет забирать его: пошлет кого-то из друзей, через службу доставки или поедет накануне самостоятельно. Подберите музыку – иначе на празднике это может оказаться для вас неприятным сюрпризом. Выберете с тамадой конкурсы, это важно, если вы хотите, чтобы никто из гостей не обиделся. Прорепетируйте танец.

Свадьба – это праздник для двоих или для гостей?

Кто-то считает, что свадьба – худшее, что может случиться с ним в этой жизни, но, как говорится, надо. Кто-то, наоборот, восхваляет это событие, называя его самым незабываемым. От этих двух позиций напрямую зависит, как вы организуете свадьбу. Если вы делаете ее для себя, тогда ни с кем ни о чем не советуетесь, но есть риск, что на самом торжестве все пройдет скучно и уныло. Если вы будете спрашивать у каждого, как хочет он – то рискуете вообще не сыграть свадьбу. Потому что сколько людей – столько и мнений. Лучше всего задать несколько вопросов самым близким друзьям, и уже исходя из их ответа и собственного отношения к этому всему, действовать.

Что создает образ невесты?

Как это ни странно, сама невеста. Ее настроение в этот день: улыбка, сияющие глаза, внутренний свет. Именно это самое главное. А вовсе не пышное платье, помпезная прическа, наштукатуренное лицо и прочие атрибуты современного свадебного бизнеса. Да, они, конечно, помогают создать определенную атмосферу, но если у невесты будет кислый вид и вообще все вокруг раздражать – никакой, даже самый умелый визажист, парикмахер и прочие специалисты ничего не смогут сделать. То же самое касается и жениха. Но мужчины вообще не очень любят все эти модные побрякушки, поэтому и вопросы у них часто такого не возникает.

Как составить свадебную программу?

Стандартная свадьба выглядит примерно так. Утром – макияжи, визажи, одевания и т.д. Затем, в зависимости от времени расписи, жених заезжает за невестой, и вы едете или в ЗАГС, или сразу фотографироваться. Вечером – ресторан. Друзья ездят фотографироваться вместе с вами. Родственники отправляются по домам – потому что им надо прийти в себя, собраться и т.д. Вы можете добавить что-то особенное – например, купание летом в фонтане на центральной площади города, провести свадьбу на пароходе, организовать для гостей и для себя, за компанию, экскурсию по городу. В общем, абсолютно все, что может нарисовать ваше воображение и фантазия, здесь

Какая она – идеальная свадьба

Автор: tpc1801
28.11.2013 17:32 -

уместно.

Свадьба – прекрасное событие. Это соединение двух любящих сердец. Но самое главное начинается потом. Будьте счастливы!

Автор - **Тамара Власова**

[Источник](#)